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Політика щодо
відвідування

Студент повинен буди присутнім на всіх практичних заняттях.
Пропущенні  практичні  заняття  обов'язково  відпрацьовуються.
Відсоток  відвідування  лекцій  складає  -  60  %  (від  загальної
кількості лекцій).

Громадське здоров'я, менеджмент в охороні здоров'я



Політика
оцінювання

Під  час  оцінювання  засвоєння  кожної  теми  з  дисципліни  за
поточну навчальну діяльність студенту виставляються оцінки за
4-бальною шкалою («5», «4», «3», «2»). Враховуються всі види
робіт, передбачені навчальною програмою. Підсумковий бал за
поточну  діяльність  визнається  як  арифметична  сума  балів  за
кожне  заняття  та  за  індивідуальну  роботу.  Виставлені  за
традиційною шкалою оцінки конвертуються у бали згідно шкали
перерахунку  традиційних  оцінок  (середній  бал  з  точністю до
сотих) у рейтингові бали. Маx кількість балів, яку може набрати
студент за поточну навчальну діяльність за семестр для допуску
до диференційного заліку (д/з) – 120. Міn кількість балів – 72.
Вивчення дисципліни завершується д/з, що передбачає письмову
роботу з  контролем теоретичних засад та  практичних навиків
студента. Мах кількість балів, яку може набрати студент під час
складання д/з, становить 80. Д/з вважається зарахованим, якщо
студент набрав не менше 60% від максимальної суми балів за д/з.
Міn кількість балів становить 48. Оцінка за д/з виставляється за
традиційною 4-бальною шкалою і конвертується у 200-бальну.
Оцінка з дисципліни, яка завершується д/з визначається як сума
балів за поточну навчальну діяльність (не менше 72), в т.ч. бали
за  індивідуальну  самостіну  дослідницьку  роботу  студента  -
підготовка  та  захист  презентації,  підготовка  та  захист
реферату(не більше 12) та балів за виконання д/з на останньому
занятті  (не  менше  48).  У  випадку,  коли  студент  отримав
незадовільну  оцінку  за  д/з,  він  повинен  перескласти  його  на
21-му  тижні  (кількість  перескладань  -  2  рази  у  письмовому
вигляді). У цьому разі максимальна оцінка, яку може отримати
студент за д/з - «3».Після 2-го перескладання д/з всі поточні бали,
які отримав студент з дисципліни, анулюються. Загальна оцінка
за  дисципліну,  яку  студент  може  отримати  після  2-го
перескладання д/з не може бути більше «3», що відповідає 120
балам. Загальний бал за дисципліну не може перевищувати 200
балів.

Політика щодо
дедлайнів та
перескладання

Відомість  успішності  студента  закривається  в  останній  день
закінчення  циклу.  Якщо  студент  не  відпрацював  пропущенні
заняття  до  моменту  складання  диференційного  заліку  -  у
відомість ставиться фактичний бал за заняття на яких він був
присутнім.  Надалі  студент відпрацьовує пропущені  заняття та
складає  залік  відповідно  до  графіку  прийому  відпрацювань.
Якщо студент не складає з першого разу залік, він має додаткові
2 спроби, які складаються на 21 тижні в навчальному семестрі.
Якщо  студент  з  3-х  разів  не  складає  залік,  то  дисципліна
враховується не закритою в семестрі навчання. Для допуску до
складання заліку за всі практичні заняття студент повинен мати
позитивну оцінку ("3", "4", "5"). Якщо є незадовільна оцінка за
практичне заняття ("2"), то студент повинен та має можливість її
відпрацювати наступної пари.
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Політика щодо
оскарження
результатів
оцінювання

Оскарженню  можуть  підлягати  результати  оцінювання  з
модульних та  семестрових атестацій.  Для цього здобувач має
подати апеляцію на  ім’я  директора/декана  у  день  проведення
атестаційного  заходу  чи  після  оголошення  результатів  його
складання,  але  не  пізніше  наступного  робочого  дня.  За
розпорядженням  директора  створюється  комісія  з  розгляду
апеляції.
За рішенням апеляційної комісії оцінка може змінюватися у разі
встановлення порушень під час проведення атестацій.

Політика щодо
академічної
доброчесності

Всі  роботи,  визначені  регламентом,  повинні  бути  виконані
здобувачем  самостійно.  Під  час  виконання  письмового
модульного або підсумкового контролю списування заборонене.
Роботи  здобувача  вищої  освіти  не  повинні  містити  плагіату,
фактів фабрикації та фальсифікації списування. Під час вивчення
дисципліни неприпустимими також є інші прояви академічної
недоброчесності, перелік яких визначено Кодексом академічної
доброчесності університету.
У  разі,  якщо  викладачем  виявлено  порушення  академічної
доброчесності з боку здобувача вищої освіти під час вивчення
навчальної  дисципліни,  викладач  має  право  вчинити  одну  з
наступних дій:
-  знизити  на  величину  до  40%  включно  кількість  балів,
отриманих  при  виконанні  завдання  на  практичному  занятті;
-  надати  рекомендації  щодо  доопрацювання  обов’язкового
домашнього  завдання  із  зниженням  підсумкової  кількості
отриманих  балів  на  величину  25%  включно;
-  не  зараховувати  обов’язкове  домашнє завдання  без  надання
права його перероблення;
-  призначити  перескладання  письмового  модульного  або
підсумкового  контролю  із  зниженням  підсумкової  кількості
отриманих  балів  на  величину  до  15%  включно;
-  відмовити  в  перескладанні  письмового  модульного  або
підсумкового  контролю.


